



Танцующая юность Курортного района

В доме культуры и творчества Курортного района в поселке Песочный прошел традиционный танцевальный фестиваль «В ритмах юности». Это самое представительное районное соревнование танцоров.

В конкурсе участвовали ребята четырех возрастных групп, которые соревновались в пяти номинациях танцев: эстрадный, народный, стилизованный, сюжетный и игровой.

Лауреатами различных степеней в различных номинациях стали детский хореографический коллектив «Светлячки» (Сестрорецк), танцевальная студия красоты и здоровья Magic dance (Зеленогорск), танцевальный коллектив «Форсаж*3S» (Сестрорецк),

танцевальный коллектив «Каруселька» (пос. Песочный), хореографический коллектив «Феникс» (Сертолово) и другие.

Все участники фестиваля выступили очень достойно, и в этом большая заслуга руководителей коллективов, которые также были отмечены за профессионализм в работе: руководитель танцевальной студии красоты и здоровья Magic dance И.П. Орлова и хореограф Н.А. Панина; руководитель детского хореографического коллектива «Светлячки» Т.Е. Гордиенко; руководитель танцевальных коллективов «Каруселька» и «Дэнс-Модерн» А.Н. Кемпи; руководитель хореографического коллектива «Феникс» Ю.В. Дондуков, руководители и хореографы танцевального коллек-

тива «Форсаж*3S» Е.П. Клименко-Романькова и В. Романькова.

Приз зрительских симпатий был вручен танцевальной студии красоты и здоровья Magic dance — за самые яркие постановки и костюмы, а также артистичность участников. Танцевальный коллектив «Форсаж*3S» с танцем «Брейк-данс» был отмечен жюри специальным призом.

Организаторы конкурса благодарят всех за активное участие в фестивале. Желаем нынешним и будущим участникам фестиваля идти вперед и только к победам.

Т.А. СЕРЕБРЕННИКОВА,
художественный руководитель
ДКит Курортного района

